



威海知识产权审判“三合一”刑事首案宣判

仅用24天就一审审结,被告人当庭服判

本报讯(记者 高洪超 通讯员 时芸芸) 7月30日,威海知识产权纠纷审判“三合一”刑事第一案在环翠法院开庭审理并当庭宣判。此次审判的不同之处在于合议庭是由知识产权审判团队法官与刑事审判庭法官组成,同步庭前阅卷、共同审理。

此案的被告人范某在威海经营一家外贸服装店。2019年9月至10月,范某将从广州、平度等地购进的假冒始祖鸟、彪马等品牌服装,转卖给“张某”、“朱

某”等人共339件,非法获利6000元。2019年10月23日案发,公安机关在其店内、仓库查获上述假冒品牌服装4000余件,货值约19.3万元。

2021年7月6日,环翠区检察院提起公诉。此后不到一个月的时间里,环翠法院依法组成“知识产权审判团队法官+刑事审判庭法官”的合议庭,同步庭前阅卷、整理争议焦点、核对金额,形成统一的庭审提纲;在法庭调查阶段,合议庭法官共同就

侵权事实、定罪量刑情节等展开调查,避免了民、刑认定差异,有助于统一知识产权纠纷的裁判尺度。

30日,此案一审开庭审理并当庭宣判。范某销售假冒注册商标的商品,已销售金额不满5万元,但与尚未销售的假冒注册商标的商品的货值金额合计在15万元以上,系犯罪未遂,且其自愿认罪认罚,综合其犯罪情节,环翠法院判决其犯销售假冒注册商标的商品罪,判处有期徒刑

六个月,缓刑一年,并处罚金三万元;没收违法所得上缴国库;没收公安机关扣押在案的假冒注册商标的商品。

本案从提起公诉到一审宣判仅用时24天,且按照最高5倍于违法所得的标准确定了范某的罚金刑,传递了威海法院依法从快、从严打击侵害知识产权违法行为、维护良好法治化营商环境的态度和决心。

作为威海唯一一家知识产权审判“三合一”试点基层法院,

2018年1月,环翠法院建立了知识产权审判团队;结合本院速裁工作特色,又于2021年增设了知识产权速裁团队,同时依托威海市知识产权人民调解委员会,引入市知识产权事业发展中心等专业机构参与调解,今年以来,共指导诉前成功调解知识产权纠纷200余件,审结知识产权案件139件,调撤率达到80%以上。

知识产权审判“三合一”在环翠法院实现了更高效、更快速的基层司法效果。

晒海带,辛苦、汗水、美

本报讯(记者 田佳玉 通讯员 李钟芸)

眼下,作为“中国海带之都”的荣成,海带收割已接近尾声,晒海带也到了高潮期。在荣成的多处海带晒场,养殖工人们利用晴好天气抢“日头”晾晒海带。忙碌的人们在滩涂上来来回回,拖海带,铺海带,晾晒场上彩练当空,形成荣成海边独具特色的风景线.....

荣成辖区内海带养殖区面积达十几万亩,养殖面积和产量居全国县级第一,年均出产海带占全省总产量的八成、全国的三成,海带在荣成具有显著地域优势。

庞大的海带产业链的一个重要环节就是“晒海带”,而“晒海带”主要是人工晾晒,与“日头”较着劲,与时间赛跑,与阴雨天打游击,尤其在早年传统单一的人工作业,每到海带收割季,男女老少齐上阵,展开大“会战”。这种抢时、紧张、繁重辛勤的劳

作模式衍生出荣成独特的海带文化现象和艺术之美。

海边的沙滩上晒海带,是个非常辛苦的工作。海边的阳光和紫外线非常强烈,夹杂着盐分的海风经年不停,把人的皮肤吹干、吹红、吹裂。繁重的劳作形成独特的“晒海带”产业现象,裹着头巾的妇女们、面颊脊背黝黑锃亮的壮汉和充满激情接受锻炼的学生们,其场面极其壮观,与早年麦收大会战不相上下。

劳动产生美,艺术来源于生活、来源于社会实践。原荣成石岛镇大鱼岛大队渔民王明亮自编自演自己谱曲创作了“海带丰收舞”,1958年应邀去北京在中南海怀仁堂演出,受到普遍赞誉。

更有美术和摄影艺术家,以“晒海带”姑娘为原型创作了众多艺术作品。荣成籍渔民画家宋仁贤在70年代就以海带为题材,创作出美术作品《试验田》被中国美术

馆收藏。

目前,随着海带机械化生产和海带的晾晒上网架、海带的烘干进工厂,海带晾晒大军多由外地妇女们替代,他们来自于全国各地,汇集于荣成东部的沿海之滨,他们身着不同的服饰,操着不同的方言,在这一片蓝天大海之间,一起来晾大海的馈赠,从海带收割到晾晒,收藏,形成庞大的产业链。海带让人们对中国有了更多的认识,他们很多人之前从来没有见过大海,但到了荣成,通过海带,加入到海带产业大军,用自己的体力和汗水推动海带养殖产业的发展和兴旺。

在荣成,海带生产加工过程中,“晒海带”这一环节也许会逐步取消,渐渐淡出人们视线。但荣成海带,将以独有的海洋生物价值和魅力,无论生产、加工、销售,还是展示、推广,都将成为荣成最具特色的文化样式和地域品牌精神。



致敬军魂

7月27日,银滩京剧团在滨海新区党群服务中心举办“弘扬国粹 唱响银滩”庆八一演唱会。大庆社区、观海苑社区也在常乐亭举办“热血铸军魂”主题文艺汇演。

(徐园园 张学青)

交警和救助基金携手助力伤者转危为安

2021年7月2日4时48分许,姜某、王某某夫妻二人驾驶二轮电动车在青山路北首逆向行驶,横过道路时与于某某驾驶福田三轮燃油车相撞,造成交通事故。

乳山交警在接到报警后第一时间赶到现场,发现伤者王某某伤情较重,且事故发生时间为清晨,短时间内无法与亲属联系,乳山交警立即启动绿色通道将其送到人民医院救治,并主动为

其申请了道路交通事故社会救助基金。威海基金办于7月26日将救助金13318元汇入医院账户,王某某病情已得到有效控制。

(李振锋)

仲毅咨询落户成都 致力于成为政企智库供应商

日前,四川仲毅科技咨询有限公司在成都市科技金融大厦正式启动。知名营销策划专家、仲毅传播咨询董事长李洪祥等主要领导出席了该公司的开业活动。

活动上,董事长助理柳江先生作了开幕致辞,表达了对在座嘉宾的感谢,并表示“在今天这个特殊的日子我们共同见证仲毅传播咨询的新起点。在未来,仲毅

将用更专心、专注、专业的服务,与各级政府及企事业单位一同打造更美好的城市生活场景!”

在李洪祥董事长的致辞中,他表示今天是仲毅咨询的新起点,更是仲毅咨询的高光时刻;而对于仲毅全体员工,李董也提出了新的期望,希望每一位仲毅人一起做有价值、有挑战的事情。同时,让仲毅科技咨询发展成为中国领先的政企

智库供应商。

据悉,仲毅传播咨询总部位于北京,该公司专注于品牌管理,曾为各级政府和企业制定过宣传策略、产业规划、产业导入、行业研究,为各级政府部门打造品牌名片、提升城市影响力、放大品牌声量赋能。此次,四川仲毅科技咨询有限公司的落成,将成为仲毅咨询发展历程中重要的里程碑。

(王坤)

施划停车位解决停车难

本报讯(记者 王震 通讯员 孔冰) 为进一步解决市区部分路段群众停车难、停车乱的问题,荣成市公安局交警大队主动作为,在治理违规停车行为的同时,在市区15处主要干道的甬道内集中施划停车位56个。7月28日、29日,荣成市公安局交警大队连续

两天组织工作人员在市区成山大道与府西路交叉路口农村商业银行门前路口两侧、建华街南口两侧、风尚街南口两侧、姜家村卫生室门口两侧等15处主要干道的甬道内,科学合理施划机动车停车位,并对施划过程全程跟踪指导,确保施划工作顺利进行,目前,上

述15处路口的56个停车位已全部施划完毕。这些停车位的增加,使得部分道路停车秩序有了极大改善,车辆停放更加规范化,得到了周边群众的一致好评。下一步,交警部门将继续对辖区停车不规范路段施划车位,全力缓解停车难题,有效规范停车秩序。

公告

张子兴,公安机关查明,2020年7月22日11时许,你在环翠区恒大工地门口,与明晓东因卖盒饭琐事发生口角矛盾,后互相撕扯、搂抱摔对方,致明晓东倒地,双方均受

伤,被查获。以上事实有你的陈述和申辩、明晓东的陈述和申辩、证人证言、伤情照片、医院病历等证据证实。你的行为已构成殴打他人,公安机关将根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十三条第一款之规定,对你进行罚款伍佰元之行政处罚。

威海市公安局环翠分局崂山路派出所

二〇二一年八月二日